

整形女，跳水风险对对碰

星跳？心跳！

跳水节目热播引发市民热议

跳水真有那么危险吗？

跳水可验证是否“真美女”？

业余选手 五点伤害需关注

省游泳管理中心领队教练洪老师说，在郑州能够跳水的地方仅在省体育中心可以寻到，省内专业跳水队的训练也是在清华大学完成的，所以对于普通市民来说，跳水属于陌生的一项运动。在此情况下，普通市民如果盲目跟风，伤害可想而知。

经过专业跳水教练训练的明星尚会出现种种意外，韩庚被水拍晕直接昏厥；沙宝亮耳朵进水短暂失聪；包小柏耳膜穿孔；陈光标最倒霉，水从他肛门倒灌入肠道，普通业余选手跳水意外更加难免。

总的看来，伤害主要表现在5个方面。一是晕厥，韩庚就是例子。二是昏浊迷，剧烈的撞击也容易使人昏迷，导致溺水。三是耳膜穿孔，高台跳水时气压会发生变化。耳内在负压的情况下，咽鼓管受到损伤，如不能及时调节气压平衡，鼓膜会因被压力所吸导致穿孔。

倒灌肠子：水有压力，如果人的肚子先着水面，受力面积大，就会像一块儿大砖头砸进水里；如果双脚直立先入水，脚虽然已经把水拨开了一个缓冲，但仍然会对胯部和臀部造成冲击。四是脑震荡，脸部和胸部入水，冲击力可能使人脑震荡。五是背部损伤，背部入水，肩部、颈部和后脑都会受到撞击。

整形美女 放心大胆跳

那么跳水是否会对整形的美女产生一系列影响呢？记者就此采访了河南整形美容医院主治医师刘乾坤和东方整形美容医院院长贺洁。

在刘乾坤看来，当下美女整形主要集中在隆胸、削颧骨、磨腮、垫下巴、隆鼻、拉双眼皮及微整形等方面。隆胸材料实验阶段均经过车压等高强度的实验，水的冲击力对它来说可谓小菜一碟。所以隆胸手术只要过了3个月的恢复期，切口愈合良好，可以放心跳。而对于充填垫高的其他手术，如隆鼻、隆颧等，同样只要过了3个月的恢复期，伤口完全愈合，即使用了假体，也是被包裹在更大的软组织中，人体的软组织在遭受重击时，可以起到缓冲和保护的作用，而且假体本身也是柔软的，这些假体在汽车的碾压下都没问题，对于跳水这样的运动，完全可以胜任。唯一限制的可能是在跳水过程中，腋下牵扯的伤口会暴露，但泳衣也会恰到好处地加以遮掩。

贺洁说，其他“微整形”里的拉双眼皮、肉毒素注射、玻尿酸注射等，安全更不用担心。

近段时间，“星跳水立方”等明星跳水节目中的跳水囧事已经成为时尚男女茶余饭后的谈资。

韩庚被水拍晕直接昏厥；沙宝亮耳朵进水短暂失聪；包小柏耳膜穿孔；陈光标最倒霉，水从他肛门倒灌入肠道；更有人揭秘，很多明星拒绝参加此类节目，因为入水时产生的压力会令整过形的艺人瞬间毁容……

这些都是真的吗？跳水真有那么危险？跳水真的可以成为是否“真美女”的验证平台？业内人士的说法帮您解惑。

郑州晚报记者
刘书芝 蒋晓蕾



1 隆胸

风险指数：★

分析：只要在正规医院进行的手术，假体的质量完全可以保证，在伤口愈合后，假体被包裹在软组织中，遇到比较大的水冲击力完全没有问题。

友情提示：可以跳一跳，但动作别太夸张哦。

2 削颧骨

风险指数：★

分析：削颧骨就是打薄颧骨部分，削颧骨一般不会将颧骨过分削薄，只要经过半年的恢复期就没有问题。所以在进行起跳、空中动作、入水一系列动作时，没有必要担心。

友情提示：信得过自己的整形医生完全没有问题。

3 磨腮

风险指数：0

分析：在正规医疗机构进行手术的话，考虑要把风险降到最低而不会把骨头磨得特别薄。磨腮做的是身体的减法，至少不用担心假体位移的情况发生。

友情提示：尽情起跳吧。

4 垫下巴

风险指数：★

分析：理论上讲，植入假体造成的风险与隆胸相同，即可能导致假体位移。但下巴部位的软组织比较厚，能够对假体起到很好的包裹作用，所以假体在下颌区比较稳固，抵抗外力的能力也很强。

友情提示：恢复好，丝毫不影响。

5 双眼皮及微整形

风险指数：0

分析：双眼皮手术的创口小，恢复期快；微整形更是不需要动手术刀，没有创口。进行这一类整形对跳水几乎没有任何威胁。

友情提醒：风险几乎为零，想怎么跳就怎么跳。

五一一看男科 选择决定疗效

你知道五一一看男科问题到哪里吗？你知道什么是专业的男科医院吗？你知道普通泌尿外科与专业男科医院的区别吗？

得了男科疾病，正确选择一家权威、专业的男科医院进行治疗是至关重要的。伴随着郑州阳光男科医院在郑州的不断成长，专业男科医院的理念给传统的医疗理念带来了新的冲击。专业男科医院成为男性健康的保障，男人看男科疾病首选专业男科医院。



男性看病，别找错“男科”

传统的普通医院将男科疾病笼统地划于泌尿外科，把男性前列腺、泌尿生殖感染、男性生理功能障碍、男性生殖整形等多种疾病通通划分在这个科室中，不能够将男性疾病合理地进行精确分型和精确诊疗，再加上男性疾病的隐私特殊性，导致了太多男性就医很不方便。比如，男女同诊室或者众多患者同挤一屋看病就非常尴尬，导致许多男性羞于走进诊室，宝贵的治疗时机被延误。

看男科，选择专业男科医院的优势有哪些？阳光男科医院负责人认为，主要体现在以下三方面：

首先，有权威专家团队和尖端的诊疗设备。郑州阳

“男”言之隐 五一解决

春暖花开气温回升，大量的细菌和病毒也有了肆虐生长和繁殖的机会。对于男性而言，很容易引发前列腺炎、尿道炎、包皮龟头炎等。

据郑州阳光男科医院专家介绍，这个季节也是泌尿生殖感染疾病的高发期，不少男性都会遭遇“男”言之隐。所以为自身健康着想，男性平时不妨从以下9个方面入手，常做做“自查”：

一看是否有尿频、尿急、尿痛、尿道灼热的症状；二看是否有尿不尽、尿分叉、尿等待的症状；三看是否有尿痛

光男科医院专家权威，服务温馨。高水平的医疗专家、精湛的医疗技术、文明的服务态度、良好的医德医风、可靠的医疗质量、完善的服务环境，是对每一位患者的承诺。

其次，有高超的技术优势。细分精准，前列腺、生殖感染、性功能障碍、生殖整形等实现专病专治、精准治疗确保疗效。

最后是网上预约的方便。在这里，患者至上落实在每一细节，患者利益永远放在首位，对患者的尊重、理解和关怀自不必说。去门诊前，甚至还可以登录医院官网在线浏览、在线咨询。

白、排尿不畅的症状；四看是否有下腹、腹股沟、腰骶疼痛的症状；五看是否有尿道口流脓、红肿、分泌物增多的症状；六看是否有生殖器官红疹、起水疱的现象；七看是否有阴囊肿大、坠胀疼痛的症状；八看是否有男性功能减退、神疲乏力的症状；九看是否有腰膝酸软、男性功能障碍的现象。

专家提醒：如果发现有上述症状的1~2项，那就说明自身健康出现问题，不妨趁着五一小长假，及时到医院接受科学规范的检查，以尽早治疗。 书芝 晓蕾